



## Глава ведомства поручил представить доклад о ходе и результатах расследования уголовного дела о неуплате налогов в Крыму



В одной из социальной сети опубликовано обращение на имя Председателя СК России о том, что в Крыму в государственных аптеках отсутствуют лекарственные препараты, а также критикуется ход расследования уголовного о неуплате налогов ГУП РУ «Крымгазсети».

Председатель Следственного комитета России А.И. Бастрыкин поручил и.о. руководителя ГСУ СК России по Республике Крым и городу Севастополю В.С. Цаплину доложить о ходе и результатах расследования уголовного дела, а также представить доклад по озвученной в обращении информации.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

07 Января 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1756184>